

## 標題

## 聖誕節佈道音樂會--高二監接見室傳達歌聲、愛與關懷

聖誕節前夕，高雄第二監獄(下稱高二監)和基督教更生團契高雄區會，及星沙教會，於高二監接見室共同辦理「聖誕節佈道音樂會」，透過詩歌組曲表演、手做薑餅人DIY教學及有獎徵答活動，將愛與關懷傳遞給來監辦理接見的收容人家屬。

在吉他、電子琴、木箱鼓的伴奏中，演唱一首首觸動人心的詩歌，不禁讓接見的家屬們停下腳步看著表演，悠揚的樂曲聲，讓接見室在寒冷的冬天裡有了溫度；配合聖誕節到來，活動中還安排了手做薑餅人DIY教學，在志工熱情招呼下吸引許多家屬參與。每週與奶奶搭公車來看父親的5歲小女孩美美(化名)，對於父親在家庭中扮演的角色印象是模糊的，但能親手作出薑餅人的聖誕禮物時，綻放出幸福的笑靨直說要送給爸爸，天真的模樣令在場所有人感動不已，原來真誠的關懷及陪伴，能讓愛繼續蔓延。

家中一人服刑全家受害，不但家庭陷入困境，家屬更須承受各樣壓力，高二監自106年3月份起持續辦理「接見室家屬關懷行動」，以愛與關懷陪伴收容人家屬，以行動實踐家庭支持方案的核心價值；每週三、四、五，關懷志工提供諮詢服務，還熱心募集了許多兒童繪本，讓孩子在等待大人接見時候，能由志工陪伴閱讀有趣的童書，關懷志工小雅說：「每週來到高二監接見室，看見天真的孩子們不知道大人的世界，能夠在等待接見的短暫時間裡，陪伴孩子們找到屬於他們的歡樂，臉上露出無邪的笑顏，就覺得為支持關懷收容人家屬所做的志工服務，獲得無價的回饋。」



更生團契星沙教會志工演唱聖誕音樂組曲



副典獄長代表頒發感謝狀與志工合影



志工帶領接見家屬手做薑餅人DIY教學



裝扮聖誕老公公發送有獎徵答禮物



志工伙伴將愛與關懷傳遞給接見家屬



志工與接見家屬懇談提供諮詢服務